



农行大同市分行

为乡村振兴插上“金融翅膀”

本报记者 王丽华 通讯员 赵美婷

为了持续发挥金融支持乡村振兴的重要作用,今年以来,在农行山西省分行的正确指导下,农行大同市分行根据农业经营主体特点分类施策,不断畅通银企对接渠道,积极开展金融产品创新,将农行惠农优质金融产品送至农户手中,有效带动农户增收致富。截至8月末,“惠农e贷”累计发放2.8亿元,较年初净增2.16亿元。

整村推进 促农户增收致富“加速跑”

“今年我们后营村被农行大同市分行评为‘信用村’,给了全村480万元授信额度,我也获得了20万元授信额度。拿到钱后,我扩大了养猪规模,预计今年收入能比往年翻番。”阳高县后营村村民李福宏满面笑容地对记者说,并将写有“情意浓浓 为民解忧”的锦旗送到了农行阳高县支行。

“信用村”授信贷款模式是农行大同市分行“整村推进”农户贷款模式的一个缩影。今年以来,该行指导辖内7家县域支行推出了“整村推进”农户贷款模式。这种模式在批量采集农户信息纳入农村信用信息数据库的基础上,以行政村为单位,根据村内所有农户的经济、信用情况进行批量评级授信,向符合条件的农户发放贷款。与传统农户贷款先申请、后调查的流程不同,“整村推进”模式将贷款调查及授信签约环节前移,省去了农户等待审批授信的时间,真正做到了

随贷随用。

目前,农行大同市分行“整村推进”模式已在我市5个乡镇、208个村全面铺开。截至8月末,该行已为农户累计发放贷款11.26亿元,帮助农民致富增收,受到了当地农户的欢迎。

“惠农e贷”携龙头企业“展翅飞”

大同三利农副产品有限公司位于我市云州区工业园区,是一家集黄花、绿豆、小米、玉米、高粱等农作物销售为一体的全产业链运营的现代化农业民营企业。三利公司还拥有我市最大的黄花生产、加工基地,建有黄花烘干房22间,日加工鲜菜30万斤,年销售黄花2000吨,同时拥有冷库400平方米,黄花产季单日临储鲜菜80万斤。为支持龙头企业快速发展,农行大同市分行党委多次通过银企对接会、实地调研、名单推介等方式组织与该企业对接,并已多次为该企业提供了信贷支持。今年下半年,农行大同市分行预计将为三利公司投放2000万元财信融资担保贷款,用于建设坊城新村产业园区,进一步拓宽当地村民就业渠道。

龙头企业的发展有效带动了当地农户致富。农行大同市分行以扶持三利公司为基础,将黄花产品纳入“农银e管家”,加入农行掌银扶贫商城,通过线上零售拓展黄花产品销售渠道,有效提高了黄花销售量和知名度,有效增加了当地村民的收入。

此外,三利公司还通过“公司+基地+农户”一体化经营模式,与全区10个乡镇的2.1万户农民签订种植、收购合同,直接解决200人就业。为充分利用黄花产业效应,推动“小黄花”变身“金产业”,今年以来,农行大同市分行加大对黄花加工和销售企业的信贷支持力度,相继为云州区志海黄花专业合作社、大同市丰谷食品有限责任公司、云州区火山粮源农副产品有限责任公司发放贷款共计702.1万元。

数字金融 助新主体驶入“快车道”

村民李全经营的灵丘县瑞兴粮食加工厂主要从事粮食收购、加工等业务。今年初,李全在农行大同市分行工作人员的指导下安装了“农业银行掌银”APP,通过线上申请30万元贷款,在上传身份证件、经营许可证等必要手续证件后,很快就获得了贷款。

近年来,随着数字经济时代的来临,农行大同市分行积极发展数字金融,推进“掌银下乡”,助力新型农业经营主体驶入融资“快车道”。该行优选能人大户、致富带头人、惠农通服务点机主等新型农业经营主体,优先建档、优先授信、优先支持。

农行大同市分行将“决胜掌银”作为“一把手”工程,加快发展数字金融,努力将农户群体优势转化为掌银客群优势,推进数字乡村建设,推动乡村振兴“加速跑”。

京都村镇银行举办象棋友谊交流赛



近日,京都村镇银行邀请齐家坡、梓家村社区居民联合举办了“‘京都杯’乐在‘棋’中”象棋友谊交流赛,旨在弘扬中

华传统文化,为社区居民搭建一个展示自己、结交朋友的平台,同时有效推动社区文化建设。参与比赛的居民横车纵马、乐在其中。

比赛现场,选手们分坐棋台两侧,隔着楚河汉界排兵布阵,个个屏气凝神,用心博弈,不让对方有可乘之机。参赛选手的同台竞技,吸引了不少居民前来观战。居民围观时都很默契地做到了观棋不语,参赛选手凝神静气,见招拆招、你来我挡。一旁观战的周先生说,自己也是一名象棋爱好者,抱着学习的态度来观看,看到参赛者棋艺水平都很高,他表示下次也要参赛一试身手。选手们奇妙的棋法与构思,让大家领略到了棋局的

独特魅力,紧张的氛围中却又不失和谐,赛出了水平,比出了风格。“我抱着学习的态度来,没想到参赛棋手的水平都很高,氛围也非常好,希望社区今后多组织这样的活动。”梓家村社区居民王大爷高兴地说。

比赛结束后,京都村镇银行营业部的工作人员为获奖选手颁发了奖状和纪念品,同时向大家普及了金融知识,介绍了该行的金融产品和服务,得到社区居民的一致好评。京都村镇银行将会持续推进农村、社区普惠金融服务工作,挖掘客户资源,夯实客户基础,进一步提升金融服务能力。

丽华



交行大同分行 “断卡”行动守护账户安全

本报讯 自“断卡”行动开展以来,交通银行大同分行主动出击、持续发力,不断强化“首防”责任,全方位、全覆盖地开展账户排查和宣传防控工作,营造了良好的“断卡”行动氛围。

该行强化组织引领,督促辖内机构与公安机关协作配合,加强治理、堵塞漏洞。该行对今年以来开立的对公账户进行了全面风险排查,重点排查开户环节是否合规、上门核实是否尽职、交易是否异常、注册地址是否存在疑点、法定代表人年龄是否合理等。通过排查,该行锁定了部分可疑账户,在其非柜面业务进行管控的同时,对其交易实时监控。截至8月31日,交行大同分行已拦截多笔可疑资金,帮助客户挽回资金损失323万元,充分发挥了银行在防范电信诈骗中的最后防线作用,切实维护了社会稳定和金融消费者合法权益。

(江华)

交行云冈支行 抓好常态化疫情防控工作

本报讯 近来,交通银行云冈支行统筹抓好常态化疫情防控和金融服务保障工作,筑牢安全屏障,确保平稳运行。

交行云冈支行坚持科学、精准、有效防控,及时掌握员工的行动轨迹和健康状况,始终做到人员思想不麻痹、防范措施不放松,确保疫情防控全方位、无死角,将常态化疫情防控措施落到实处。该行在营业网点入口处设立往来人员登记站和体温检测点,安排专人为客户测量体温,提醒客户佩戴口罩办理业务。此外,该行持续提升服务质量,在每日不定时对营业大厅进行消毒的同时,对点钞机、捆钞机等出纳器具进行消毒,用心做好现金消毒防疫工作,让客户用上“放心钱”“卫生钱”。在为客户提供高效服务的同时,该行充分发挥线上优势,积极引导客户通过手机银行、网上银行等电子渠道办理业务,全面满足客户金融服务需求。

(培煜)



欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之弊端,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk@163.com。